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MKS Ósemka Skierniewice vítězem The
Finals U14
Vítězem The Finals v kategorii U14 pro sezónu 2024/2025
se stává družstvo MKS Ósemka Skierniewice.
Gratulujeme.

Poslední finálový turnaj letošní sezóny hostilo polské město Žary. Páteční a sobotní dopolední program byl
zaplněn zápasy ve skupinách. Ve skupině "A" bojují o postup do semifinále týmy - MKS Ósemka
Skierniewice, SKM Zastal Zielona Góra a BC Swiss Krono Žary. Ve skupině "B" jsou týmy PGE Spójnia
Stargard, WKK Wroclaw a Akdemie Grand Est. Ve skupině "A" nejprve podlehl domácí tým Zastalu a následně
nestačil ani na MKS Ósemka. To ho odsoudilo do bojů o páté místo na finálovém turnaji. O první místo ve
skupině tak v sobotním dopoledni bojují Zastal a MKS Osémka. Souboj to byl velmi vyrovnaný, na straně
Zastalu byla především velká disciplína a organizace útočných činností, na straně Osémky zase síla a Piotr
Mąkolski, který byl nakonec rozhodujícím faktorem tohoto utkání. Ve skupině "B" můžeme sledovat souboje
jediného týmu, který se na finálový turnaj nekvalifikoval z Polska - a to francouzský tým Akdemie Grand Est.
Uznejme, že to nebyla to úplně komfortní pozice, být na turnaji, kde jsou už pouze "domácí týmy" a ještě na
svém hřišti. Francouzský tým statečně bojoval, když po tři čtvrtiny držel krok s jedním z nejkvalitnějších
projektů Polska - WKK Wroclaw. Nakonec však tlaku polského týmu podlehl. V druhém utkání se mu stal
osudným vstup do utkání, když první čtvrtina byla zakončena naprosto katastrofalním skóre 1:18 v
neprospěch francouzkého týmu. A tak se francouzský tým musel spokojit se bojem o páté místo. Skupinu
uzavřel souboj WKK a Stargardu. Trenér Stargardu použil v čechách známou fintu tvz. "Csaplárovu past"
(replika z fotbalového prostředí) a to velmi kvalitně, když si WKK v poločase utkání hýčká téměř
dvacetibodový náskok, aby utkání zakončilo se sedmibodovou ztrátou.

V sobotu odpoledne nás čekala semifinále. Nejprve souboj Osémky a WKK. Zde to vypadalo jak na houpačce.
Osémka vstoupila do utkání aktivně a v poločase měla k dispozici drobné vedení. Následně přebírá iniciativu
WKK a po třetí čtvrtině jde do vedení o sedm bodů. V poslední čtvrtině se z houpačky spíše přesouváme na
centrifugu, dějí se šílené zvraty a nakonec je tu opět Piotr Makolski, který se rozhodl, že svůj tým chce mít ve
finále. Osémka tak nakonec vítězí rozdílem tří bodů. Druhé semifinále mělo poměrně klidnějsí průběh, kdy
Stargard byl celé utkání v mírné převaze, aby nakonec zvítězil rozdílem přes dvacet bodů nad Zastalem. V
sobotu se ještě odehrává i první utkání o páté místo, kdy francouzský tým nekompromisně rozstřílel domácí
družstvo a alespoň trochu si jistě zlepšil náladu. 

V neděli ráno se tento souboj zopakoval. Domácí družstvo udělalo maximum pro zisk vítězství. Utkání tak bylo
po celou dobu vyrované, poněkud nervózní, avšak v koncovce prokázal pevnější nervy tým Akdemie Grand
Est a získává tak tvrdě vybojované páté místo na turnaji. 

Finálový turnaj vrcholí nejprve soubojem o stříbné medaile mezi WKK a Zastalem. Zastal předvedl velmi
koncentrovaný a organizovaný výkon a nad unaveným WKK získává zasloužené vítězství. A nakonec tu máme
velké finále. MKS Ósemka Skierniewice a PGE Spójnia Stargard se utkávají o titul v kategorii U14. Po pvní
čvtrtině svítí na tabuli vyrovnané skóre. V druhé čtvrtině se zdá, že více ze hry má Osémka, nebo je možné,
že trenér Stargardu zkouší opět "Csaplárovu past"? Pokud tomu tak bylo, tentokrát se mu to tedy nevyplatilo,
Osémka už drží otěže utkání pevně ve svých rukou a pokaždé, když se Stargard přiblíží na dostřel, má na to
odpověď. Stargard bojuje do posledních chvil, avšak tým MKS Ósemka Skierniewice zaslouženě získává
vítězství. Gratulujeme.
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Konečné pořadí turnaje:

1.       MKS Ósemka Skierniewice (Polsko)

2.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

3.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

4.       WKK Wroclaw (Polsko)

5.       Akdemie Grand Est (Francie)

6.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Łukasz Trębski (MKS Ósemka Skierniewice)

 

All-star team:

  Piotr Makolski (MKS Ósemka Skierniewice)

  Jędrzej Szagdaj (PGE Spójnia Stargard)

  Paweł Mietlicki (SKM Zastal Zielona Góra)

  Aron Ochońko (WKK Wroclaw)

  Ayoub Hsaina (Akdemie Grand Est)

  Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Jędrzej Szagdaj (PGE Spójnia Stargard) -  100 bodů (25,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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